



香港福音盛會2017
Hong Kong Gospel Festival 2017

香港福音盛會2017

HONG KONG GOSPEL FESTIVAL NEWSLETTER

專訊

第五期 ISSUE 5 | 12/2016

約定您

2017.11.30 - 12.3

香港大球場見

感謝神垂聽我們的禱告！
感謝眾教會、眾信徒
懇切的代禱！

大家熱切期待的場地申請終於傳來極好的消息，明年全港聯合佈道大會落實在香港大球場舉行，為此我們獻上衷心的感恩！



「香港福音盛會2017」佈道大會詳情

	11月30日	12月1日	12月2日	12月3日
上午	-	-	-	國際場
下午	-	中學生場	普通話場	公開場(四)
晚上	公開場(一)	公開場(二)	公開場(三)	-

四日七場佈道大會約定您在香港大球場見，一同見證福音的大能！

「祂願意萬人得救，明白真道。」提摩太前書 2:4

主愛

臨香江

God's Love to Hong Kong

為佈道大會

立刻起 動

籌備大型佈道會的工作極為艱鉅，我們需要動員全港教會的人力、物力及財力。現時距離明年的佈道大會，剩餘不足一年的時間，我們呼籲大家繼續懇切為大會的籌備工作禱告，特別為義工招募代禱。我們需要擁有不同恩賜的信徒參與事奉，互相配搭發揮所長，同心合力為主作工。

感謝神！在第一期義工招募大行動中，超過一千名弟兄姊妹加入事奉行列，部分已接受培訓裝備，為領人赴會作出準備。

有意成為佈道大會義工的信徒，請留意下列資料

陪談員

努力裝備，領人歸主。大會需要招募5000名陪談員，接受領人、陪談及轉介三方面的整全訓練，第一期陪談員訓練已於11月完滿結束。第二期「3合1培訓」班於1月開始接受報名，日期如下：

2017年4月1及2日

5月6及7日



司事

盡心接待，美好見證。大會需要3000名司事團隊，負責接待、派發場刊、收集獻金及安排會眾入座等。訓練安排：文字訓練（司事需知）及出席簡介會。

詩班員

唱詩讚美見證主，觸動人心尋求神。大會需要2000名詩班員於四場公開場中獻唱，及500名普通話詩班員於普通話場中獻唱。

公開場分區練習 - 最少出席兩次

2017年10月29日、11月5、12及19日

公開場聯合練習 - 必須出席

2017年11月26日

普通話場練習 - 請盡量出席

2017年11月11及18日

場務義工

台前節目暢順，幕後功不可沒。大會需要20名場務義工負責現場音響、舞台、現場影像視頻傳送、攝影、攝錄、動畫及電子背幕操作、舞台燈光、翻譯及即時傳譯支援等。大會將安排培訓班。

齊來加入龐大的義工團隊，成為佈道大會精兵，為神打美好的勝仗。請立刻向所屬教會報名參加，詳情請瀏覽大會網頁www.hkgospelfestival.org

不住禱告 努力佈道

第2次祈禱見證培靈會

已於9月23日在觀塘的香港伯特利教會恩光堂舉行。多謝各位弟兄姊妹出席，一起為明年舉行的全港佈道大會祈禱及接受裝備，為主作工。

當晚大會董事羅祖澄牧師宣講信息，他說耶穌差派保羅傳福音，是要打開未信者的眼睛，由於未信者心靈的眼睛瞎了，看不見基督的光，這是人類最大的失喪。只有未信者認識十架的大能，得聞福音，才能令聖靈工作，使人重生。福音的終極信息是認識耶穌基督，導向永生。

青年組組長羅泰然牧師跟大家分享他的信主經歷，作為信二代的他於1975年葛培理佈道會中決志信主。年輕時曾經不願上教會，幸有姑姐鏗而不捨地邀請他返教會，才使他在信仰中堅立至今。因此，向家人傳福音，令全家歸主，是十分重要的事。

領人赴會組組長張啟明牧師介紹「1領3行動」，呼籲各信徒帶領三位未信者參加是次佈道大會，並按祈禱手冊內容於不同群體中帶領禱告，期望眾人努力佈道，積極領人赴會。另一講員陳慧貞牧師回應，禱告能夠轉化城市，改變人心，希望會眾在不同崗位上多作禱告。



大會現正招募代禱勇士，為明年的佈道會作恆常代禱。大會期望每間教會都能招募最少十位代禱勇士，而代禱勇士所屬教會的牧者則會擔任祈禱大使，協助大會鼓勵代禱勇士及轉發代禱事項。有負擔的信徒可向大會查詢詳情。





福音餐會 撒下福音的種子

「香港福音盛會2017」在明年底舉行大型佈道會之先，將積極籌辦不同類型的活動，讓未信者聽見主耶穌十字架救贖的寶貴信息，努力撒下福音的種子，等待收割的好時機。大會在10月及11月舉辦了兩場福音餐會，反應非常熱烈，超過一千人赴會。感謝神帶領及保守，讓我們實踐廣傳福音的大使命。

2016.10.29

「起落、喜樂」男士福音午餐會

鑑於全港男性信徒比例較低，故此本會屬下婦女組以未信之男士作為主要傳福音對象。當日餐會除了詩歌敬拜及讚美操獻演外，還邀請了著名電台節目主持人鄭子誠先生擔任見證嘉賓，與大家真情分享他生命成長及工作生涯中的起落；以及如何因尋著引領他走出迷失、憂慮，以及重尋自己的身份及價值的「好司機-主耶穌基督」，而變得喜樂，認清自己的人生方向。



鄭子誠先生表示雖然自己沒有驚天動地的經歷，但卻是真真實實活在一個有主耶穌的人生，只要自己懂得放手，謙卑叩門尋求這位創造萬物的主耶穌，祂必讓我們生活有力，得著平安。人生總會遇到起起落落、跌跌碰碰，最重要是找到這位「司機」主耶穌，經歷祂所賜出人意表的平安。他呼籲未信的朋友，給主耶穌一個機會，親身嘗試感受這份關係，讓主耶穌抱著我們走過人生的路。



2016.11.01

「專業人士香江盛宴」

本會屬下的專業人士組由各專業人員基督徒團契的負責人和職場領袖組成，舉辦福音晚宴的目的是向不同界別的人士積極傳揚福音。感謝神！當晚在吳振智牧師的呼召下，多人即時決志信主，歸向基督。

是次晚宴邀請了見證嘉賓黃仁龍先生和大家分享見證，他已信主32年，他說當自己面對幽暗的世界時，唯一是耶穌基督令他覺得有光、有希望，唯有主的靈在他的生命裡，他才有能力克服一切不好的事情。神對他真的是瞭如指掌，能看穿他的需要，並用祂的方法來祝福他。

神令他體會到人的內心很軟弱，但神無條件的愛是超越我們的所想所求。我們先求神的國及義，做神想我們做的事，其他一切的東西可以交給祂。我們若接受神成為生命的主宰，讓神的靈住在心裡，神必透過聖靈帶給我們甜蜜、喜樂及平安。



齊心為主傳福音 同領三友得救恩



本地教會最常使用與最有成效的佈道方式之一，是友誼佈道或一領一佈道。透過關係帶領親友接觸信仰，可說是最有效，亦是最自然的方式。能夠成功領人歸主，絕對不是一朝一夕的事，當中需要關係的建立、有力的見證與懇切的代禱。

「香港福音盛會2017」領人赴會組特別構思名為「1領3行動」的佈道策略，希望配合明年底大型佈道會，成為友誼佈道的收割平台。「1領3行動」就是鼓勵每位主內弟兄姊妹，成為領人大使，立志帶領三位新朋友赴會，並每天為他們提名祈禱。假如眾信徒都能熱心參與，相信香港教會復興指日可待！

為了更有效推動這次行動，大會特別製作便於攜帶的「領人錦囊」，讓有意成為領人大使的信徒免費索取。

領人錦囊

記事本型的膠套，內有：

- ◆ 1張提名禱告卡
清楚列明領人五部曲步驟
- ◆ 3張手機屏幕清潔貼
含佈道會資訊，可贈予新朋友
- ◆ 商舖折扣優惠券
方便與新朋友建立友誼



大會將於2017年1月21日舉行的「領人歸主祈禱大會」正式啟動「1領3行動」，歡迎眾教會牧者鼓勵每位會友領取一份「領人錦囊」，齊齊投入「1領3行動」的行列，領人歸主！

歡迎各教會牧者傳道，透過電郵 info@hkgospelfestival.org 索取錦囊。



領人赴會組組長
張啟明牧師

盡心竭力全為主

自古以來，傳福音工作是必須付上努力和代價，才可以看見成果。當我們看見有人歸向真神，心裏充滿喜樂，因為天上加添得救人數。

「香港福音盛會2017」將於明年11月30日至12月3日舉行，我們正計劃和籌備，同心禱告，求主施恩和幫助，使更多未信的人赴會，受聖靈感動接受耶穌為救主，得着祂的大愛，成為神的兒女。然而，推動領人赴會的事，是重要聖工，要全力以赴，這是佈道會成功與否的關鍵因素，因此，領人赴會就要及早籌劃和宣傳，推動眾教會和每位信徒帶領未信主者出席佈道會。

經過幾次會議後，我們期望教會傳道人或傳道部長，可以出任堂會領人歸主大使組長，大力推動會友成為領人大使，帶領人聽福音。同時，我們製作領人口號「齊心為主傳福音，同領三友得救恩！」。這表示我們（眾教會及全體信徒）全為主宣揚福音，高舉十架，榮耀主名，並且帶領三友（老友、親友、朋友）歸向基督，這是我們的目標。如果每個人都能實行，將會有很多未信者赴會，出席福音盛會；將會有很多人決志信主，加入教會。我們也預備了領人赴會錦囊，內有五步曲和方法，教導和幫助信徒帶領他人赴會。

因此，領人參加福音盛會，是香港眾教會，一同努力的工作，也是本份，好使在明年看見教會事工興旺，傳揚福音，結出更多果子，歸入神的國度。

「我們傳揚祂，是用諸般的智慧，勸戒各人，教導各人，要把各人在基督裡完完全全的引到神面前。我也為此勞苦，照着祂在我裏面運用的大能，盡心竭力。」（歌羅西書1：28-29）



音樂組組長
譚靜芝博士

用詩歌見證主

感謝天父讓香港有「香港福音盛會2017」，我們期望大家在教會內現任或曾擔任聖樂事奉之詩班員、敬拜隊，或愛好音樂、喜愛唱詩及樂於用詩歌見證主的人，都能前來參加佈道會大詩班，其實不限於聖樂人員或詩班員，任何人也可以參加，不過我們若已受訓練，又蒙主育養，所謂「養兵千日，用在一朝」，希望凡願意在人前以詩歌宣告主的榮耀、見證主的信徒都來參與，希望今次香港福音盛會的詩班能超越歷來大球場佈道會詩班的參與人數。

我們將會借助科技通訊來協助大家練詩，每首詩歌分聲部以mp3發送，各人按自己的需要通過聆聽學習，使集體排練時更輕省。除了預計明年初就把詩集印製好外，特別預早派發給每間已報名參與的教會、機構團隊，俾有充份的時間排練、學習，甚至在教會中率先在崇拜中使用都可以。

期望各教會藉這次動用全香港最精英的聖樂專材來輔助大家分區練習的機會，鼓勵弟兄姊妹起來用詩歌見證主、讚美主，合作合力的作美好的見證。因佈道會程序中，詩歌讚美是很重要一環，各人來自不同教會，我們走在一起同心讚美，是何等難得的機會，也將是一個可遇不可求、一生難得的經歷，希望大家一心一意，積極參加這次聯合詩班的事奉。

有意者必需經教會或所屬團體報名，盡早報名就能提早練習，我們將會安排數次聯合總練習，在不同地區方便大家分區練習。期望大家響應這次呼籲，齊來報名參加，靠著主加的力量，盡本分、盡己力預備好，讓我們信者的歌聲達於天，亦見證於人前。

主是我們的詩歌、力量，也成了我們的拯救！願主大大的復興你、祝福你！

活動預告

21/1
(星期六)

「領人歸主祈禱大會」

誠邀各教會領人大使及組長出席，亦歡迎盛會所有成員及義工參與，一起呼求聖靈大大動工，祝福香江。

時間 / 上午10:00 - 12:00

地點 / 尖沙咀聖安德烈堂

內容 / 啟動「1領3行動」、
見證分享、牧者分享信息、
懇切禱告

歡迎弟兄姊妹參加！

11/2
(星期六)

「香江愛宴迎福音」籌款晚宴

目的是為佈道大會籌募經費，希望各教會踴躍支持。

時間 / 晚上7:00 - 10:00

地點 / 灣仔香港會議展覽中心新翼三樓大會堂

費用 / 每席港幣\$10,000 / \$20,000 / \$30,000 / \$50,000
(每席10位)

內容 / 晚宴講員：林以諾牧師；司儀 - 森美先生
表演嘉賓：歌手關心妍小姐、鄭敬基先生和
高皓正先生及魔術師葉望風先生
特別嘉賓：陳永明先生大提琴演奏
見證嘉賓：唐榮敏牧師、羅泰然牧師

歡迎致電大會辦事處 2814 0470 查詢訂票詳情。

*當日下午3:00 - 6:00特設親子嘉年華，備有手工藝創作、
詩歌獻唱及表演等，歡迎出席。

代禱事項

- 1 感謝神！大會落實明年佈道大會在香港大球場舉行，現時距離佈道會，剩餘不足一年的時間，我們呼籲大家繼續懇切為大會的籌備工作禱告。
- 2 四日七場佈道大會需要成千上萬弟兄姊妹擔任義工，懇請大家為招募義工行動代禱，讓更多信徒同心事主彰顯神的榮美。
- 3 「香港福音盛會2017」須動員龐大人力、物力、財力、網絡等資源，求神作我們的後盾，豐富地供應大會所需要的。
- 4 陪談組推行的「3合1培訓」計劃，內容結合領人、陪談、栽培轉介等重要元素。求神讓信徒們受訓後，可以按恩賜擔當不同崗位的事奉。
- 5 領人赴會組正積極籌備「1領3行動」，計劃向全港信徒呼籲，作好領人信主的準備，請為眾牧者及信徒踴躍參與代禱。

奉獻方式

- 1 劃線支票：
抬頭請寫「香港福音盛會有限公司」或 "Hong Kong Gospel Festival Limited"

- 2 銀行轉賬：
請將款項存入恆生銀行戶口 239-479256-883

請將銀行支票/入數紙正本連同捐款人姓名、聯絡電話及郵寄地址寄往香港福音盛會辦事處，以便寄回正式收據。奉獻港幣100元或以上可憑奉獻收據於香港作扣稅之用。

郵寄地址：

九龍油麻地彌敦道515至517號 好收成商業大廈15樓



香港福音盛會

電話 | (852) 2814 0470

傳真 | (852) 2814 0471

網址 | www.hkgospelfestival.org

電郵 | info@hkgospelfestival.org

[God loves HK Q](#) [God loves HK Q](#)